

我市“足球小将”赴阿根廷集训

市委书记张伦出席欢送会

本报讯(记者 胡德光)

10月19日,北京体育大学·菏泽曹州武校足球队赴阿根廷集训欢送会暨媒体见面会举行。北京体育大学党委常委、副校长张健,北京体育大学中国足球运动学院执行院长任定猛;市委书记张伦,市委常委、秘书长王军,副市长姜凌刚出席。

张健对菏泽市委、市政府大力发展体育事业表示充分肯定,希望菏泽持续做好体育教育、体育产业、体育旅游融合文章,努力打造具有菏泽特色的体育事业。勉励球队在集训期间积极学习阿根廷足球的先进技战术,把队伍打造成推动国家足球事业、教育事业高质量发展的有生力量。

张伦代表市委、市政府,向球队赴阿根廷集训表示祝贺,向北京体育大学和省足球管理中心长期以来的关心支持表示感谢。张伦指出,近年来,我市大力发展体育事业,围绕足球项目创新“武术+足球”模式,在多项赛事中屡获佳绩,探索出

一条具有菏泽特色的竞技体育发展路子。球队要倍加珍惜宝贵的集训时间,刻苦训练、增强本领,为振兴中国足球积极贡献力量。

会上,张健、张伦共同向赴阿根廷集训足球队授旗;市体育局负责同志介绍了北体大·菏泽曹州武校足球队赴阿根延

集训项目,以及菏泽“武术+”足球发展模式推动竞技体育发展的情况;球队运动员代表、领队作了发言。

据介绍,此次赴阿根廷的北体大·菏泽曹州武校足球队包括23名球员、6名教练员,将围绕足球技战术知识、训练理念与方法等开展为期2个月的集训。

市委举行新闻发布会,介绍我市以改革推动民生事业发展举措和成效

改革创新,“民生答卷”更有温度厚度

□牡丹晚报全媒体记者 胡云华

2013年11月,习近平总书记亲临菏泽视察,作出“坚决推进改革,为发展提供强大动力”的重要指示。十年来,我市深入贯彻习近平总书记视察菏泽重要讲话精神,坚持改革发展一体推进,围绕高质量发展、高品质生活、高效能治理,全面实施“改革+民生”工作推进机制,在放管服改革、教育医疗改革、养老就业改革、基层治理改革等重要领域和关键环节,创新推出一系列民生改革事项,扎实推动各项民生实事,城乡义务教育更加优质均衡,基层医疗卫生服务体系日益完善,养老、就业等各项社会事业取得长足发展,“民生答卷”更有温度、更有厚度。

10月19日,市委举行新闻发布会(如图),介绍我市以改革推动民生事业发展举措和成效,市委常委、秘书长、改革办主任王军介绍了菏泽民生事业总体情况。市教育局、市民政局、市人社局、市卫健委、市行政审批服务局、市医保局相关负责人回答了记者提问。

权威发布



民生福祉大幅增进,
群众充分共享发展成果

牡丹晚报全媒体记者从发布会上获悉,全市农村居民人均可支配收入增速连续8年保持全省第一,城镇居民人均可支配收入增速7年保持全省第一。2022年,市财政用于民生支出占比达到77%,全体居民人均可支配收入达到25190元、增长5.6%,其中城乡居民人均可支配收入分别达到33334元和18040元,群众生活“芝麻开花节节高”。

我市民生福祉大幅增进,群众获得感更加充实。持续加大民生投入,民生支出比十年前翻了一番多,全市保障教育、文化、医疗、养老、道路等民生项目用地达到13万余亩,人民群众充分共享发展成果。

交通基础设施建设实现历史性突破,菏泽相继迈入“航空时代”“高铁时代”,日益成为“水陆空”全方位立体交通新枢纽。举全市之力如期打赢脱贫攻坚战,累计减贫170万人,

855个省定贫困村全部出列,历史性高质量解决绝对贫困问题。圆满完成黄河滩区居民迁建任务,累计投资150多亿元,克服引黄抽沙、资金筹措等“十大难题”,高标准完成了菏泽历史上最大规模的民生工程,28个村台、6个外迁社区全部建成投用,14.6万滩区群众彻底摆脱贫患之苦、实现千年安居梦。

稳步推进教育综合改革,以公办幼儿园为主体,覆盖城乡、普惠优质的学前教育公共服务体系基本建成,义务教育实现“一网通办”,入学报名“零证明”“零跑腿”。市图书馆、文化馆、博物馆、科技馆等相继建成投用,为新一代青少年健康成长提供了重要阵地。

深化医疗、医保、医药“三医联动”改革,系统整合城乡居民基本医疗保险制度,全面推进县域紧密型医共体建设和公共卫生服务体系建设,全市医疗机构增至5836家,人均预期寿命提高至80.39岁。全国首创“手机视频办医保”模式,有效满足150万外出务工人员参保服务需求,该做法被中宣部列入“人民生活幸福是最大的人权”主题案例。

大力开展返乡创业“归雁兴菏”行动,在全国首创设立返

乡创业服务站283家,覆盖全国各大中城市,为菏泽籍在外人士返乡创业搭建了桥梁纽带,累计有46.6万人返乡创业就业,领办创办18.9万家实体,带动就业52万余人,全社会创业创新活力持续迸发。

社会治理走深走实, 基层治理形成新格局

我市社会治理走深走实,群众幸福感更有保障。持续强化“雪亮工程”建设应用,按照“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”的标准,逐步构建起立体化、智能化的现代社会治理防控体系,顺利通过全国专家组现场验收,有效提高了基层治理社会化、智能化、专业化水平。

创新探索城镇基层为民服务工作模式,健全党政服务、红色物业服务、公共设施服务、便民服务、志愿服务5项工作机制,建立新业态新就业群体动态摸排、党建保障等服务模式,有效形成党建引领、多元市场主体和社会主体积极参与的城市基层治理新格局。

加快文化建设的现代化跨跃,祖源文化、红色文化、黄河文

化、牡丹文化、非遗文化交相融合,国家级非物质文化遗产项目数量居全国地级市前列。创新大众化、市场化、产业化、人文化、国际化“五化并举”思路,高标准举办世界牡丹大会,面向全球开展中国牡丹之都卓越贡献奖和“花开盛世”牡丹系列奖项评选活动,3000余家主流媒体齐聚菏泽,全网点击量突破17亿次,“中国牡丹之都”吸引力、影响力和美誉度持续提升。

法治建设阔步前行, 群众安全感更可持续

我市法治建设阔步前行,群众安全感更可持续。坚决打赢扫黑除恶“菏泽战役”,纵深推进“六清”行动,依法从快从严查处涉黑案件,为群众营造了安全稳定的社会环境。全面推进立案登记制改革,实现有案必立、有诉必理,累计登记立案90余万件,当场立案率达到98.76%,长期存在的“立案难”问题得到根本解决;大力推行在线诉讼,新建互联网法庭110个,案件审理天数大幅缩减至42天,“云上法庭”切实减轻了群众诉累;加大司法公开力度,庭审直播8.3万件,裁判文书上网56万份,群众对公平正义更可感、

更可触、更可见。

深入推进公共法律服务实体、热线、网络平台融合建设,持续为企业开展法治体检活动,组建电商、中小微企业等新业态法律服务团,在全市重点企业设立36处“政法护航工作站”,为企业避免或挽回经济损失3.2亿元。

持续优化法治化营商环境,84项登记类业务实现“随时随地网上办”,创新采取“并行办理”方式,全市23.77万户城镇居民和109家民营企业的不动产登记历史遗留问题实现“双清零”。创新实施“企业吹哨、部门报到、市县联动”工作机制,把“点单”的权力交给企业,让政府部门甘当“店小二”,累计受理有效“吹哨”事项10.2万件,按期办结率达99.99%,企业满意率达99.95%,该做法被评为“山东省改革品牌”。

王军表示,回望过去发展历程,改革创新始终是菏泽最鲜明的底色。在突破菏泽、后来居上新征程上,我市将继续用足用好改革“关键一招”,始终保持改革韧劲,精准谋划推动各领域改革,更加注重战略统筹和系统集成,更好对接发展所需、基层所盼和民心所向,积极投身改革发展主战场,奋力开创菏泽改革事业新局面。

